
2019(平成 31)年度 中学入試 第 3 回 【国語】解答例 150 点満点 

 

一 

問一 ａ エ  ｂ イ  （各３点） 

問二 ア  （６点） 

問三 尊敬 （６点） 

問四 エ  （８点） 

問五 ア  （８点） 

問六 ウ  （８点） 

問七 イ  （10 点） 

問八 イ  （10 点） 

 

二 

問一 ○あ  水準  ○い  巻  ○う  吸  ○え  調査  ○お  捨  （各３点） 

問二 Ａ ウ  Ｂ エ  Ｃ イ  Ｄ ア  （各３点） 

問三 ウ  （７点） 

問四 エ  （７点） 

問五 (1) 住民が、税金を払っていることで、地域の問題には自分たちではなく 

自治体が対応するのが当然だという考え方になること。（５６字） 

                           （１８点） 

    (2)もしも～ます。 （７点） 

問六 ウ  （７点） 

問七 ア  （８点） 

問八 イ  （７点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2019(平成 31)年度 中学入試 第 3 回 【算数】解答例 150 点満点 

 

１ (1) 1.11  (2) 6  (3) 500  (4) 17.5  (5) 16   各 6 点×5 

 

２ (1) 10 (2) 24 (3) 24 (4) 67 (5) 175.84 (6) 15    各 8 点×6 

 

３ (1) 32(㎠)  6 点 (2) 8.5(秒後)  8 点 (3) 25.5（㎠）   10 点  

 

４ (1) 56(個)  6 点 (2) 2772    8 点 (3) 234    10 点 

 

５ (1)  3(通り)  6 点 (2) 21(通り)  8 点 (3) 36(通り)  10 点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2019(平成 31)年度 中学入試 第 3 回 【社会】解答例 100 点満点 

 

【1】40 点 問 1～問 10(１)：各 2点、問 10(2)・問 11：各 4点 

問１ ４  問２ １ 

問３（１）沖縄県（鹿児島県も可）  （２）台風（暴風・強風も可） 

問４ ２   

問５ ①：健康 ②：文化的  

問６ １   

問７ １   

問８ ４   

問９ ２   

問 10（１）３  

   （２）ヒトスジシマカの生息に適した環境が増え、デングウイルスを持つ蚊と 

接触する危険性が増えるから。 

問 11（１）１  （２）Ａ ３   Ｂ ３  

 

【2】40 点 問 1～問４：各 2点 問 5～問 7：各 4点 

問１ ① 徳川家康    ② スペイン    ③ ハリス       

④ 陸奥宗光    ⑤ ドイツ     ⑥ ベルサイユ 

⑦ 真珠湾     ⑧ サンフランシスコ       

問２ (あ)摂政     (い)平将門   

問３ (う)キリスト教  (え)島原の乱 

問４ (１)産業革命   (２)４ 

問５ ２ 

問６ 関税自主権が回復した。  

問７ 「日露戦争が起こり、（第２条が適用されて、）イギリスは中立を守った。」 

 

【3】20 点 各 2 点 

問１ ア：越後平野 イ：信濃川 ウ：飛驒山脈 

 エ：能登半島 オ：若狭湾  

問２ 番号：３ 県名：石川 都市名：金沢（完答） 

問３ ①北陸地方 ②水田単作地帯 ③新潟県   

問４ ６ 

 

 

 

 

 



2019(平成 31)年度 中学入試 第 3 回 【理科】解答例 100 点満点 

 

１ 35 点  【１】～【８】、【12】各 3点×9  【９】～【11】各 2点×4 

【１】ア・ウ・エ  

【２】235（±１） 

【３】43（±１） 

【４】砂糖 

【５】31（32） 

【６】水を蒸発させる。 

【７】12（％） 

【８】20（ｇ） 

【９】二酸化炭素 

【10】ア 

【11】結果；ア  理由；オ 

【12】エ・オ 

 

２ 34 点  【１】～【３】各 2点×3 【４】～【８】各 3点×8 【９】4点 

【１】ＬＥＤ 

【２】エ 

【３】モーター 

【４】ア 

【５】ウ・エ 

【６】ア 

【７】イ 

【８】①ア  ②ウ  ③光  ④熱 

【９】発生する熱が少ないので、信号機の雪がとけにくい。 

 

３ 31 点  【７】各 2点×3、【１】～【３】【５】～【６】【８】各 3点×7、 

       【４】4点 

【１】ア・エ・カ 

【２】あ 

【３】い・え・か 

【４】Ａ→Ｃ→肺→Ｂ→Ｄ 

【５】Ｄ 

【６】①イ  ②ア 

【７】①イ  ②ア  ③イ 

【８】脈 

 


